
P45 
Motto: Fiat lux! 

 

 

Nostalgie-n căsnicie 

 

Acum un an, bărbate,-ți amintești, 

Când m-ai cerut, în lanul de lavandă, 

Cu un discurs frumos, ca în povești? 

Eu nu credeam că-i doar o propagandă. 

 

Când mi-ai promis o viață-mbelșugată, 

Spunând că banii vor veni pe bandă, 

Și că voi fi extrem de răsfățată, 

Nu bănuiam că-i doar o propagandă. 

 

Iar când mi-ai spus că-ți plac mai durdulie 

Și că deloc nu-ți pasă că-s gurmandă, 

Că, veșnic, m-ai alege dintr-o mie, 

N-aș fi crezut că-i doar o propagandă. 

 

Când, la ureche, tandru, mi-ai șoptit 

C-ai vrea să dai și zeilor ofrandă, 

Drept mulțumire că m-ai întâlnit, 

Eu n-aș fi zis că-i doar o propagandă. 

 

Pecetluind iubirea c-un sărut, 

Eu spus-am „Da!” în lanul de lavandă... 

Ce căsnicie faină-am fi avut, 

De n-ar fi fost o simplă propagandă! 

 

 

Propagandă electorală 

 

În satul vostru izolat, de munte, 

Am auzit că traiul este greu, 

Iar voi ați merita s-aveți în frunte 

Primar destoinic și acesta-s eu! 

 

Voi face, peste râu, un pod de fier, 

Chiar o hidrocentrală, dacă vreți, 

Iar lângă lac vă fac debarcader. 

N-aveți nici râu, nici lac? O să aveți! 

 

Raioane noi în magazin voi face 

Și o parcare mare la subsol, 

Să cumpărați de-aici tot ce vă place. 

N-aveți un magazin? Vă fac eu mall! 



 

Pe străzile din sat ar trebui 

S-aduc autobuze o grămadă, 

S-aveți și voi cu ce călători. 

N-aveți șosele? Fac autostradă! 

 

La dispensar aduc aparatură 

Modernă, medici buni, cum e normal, 

Voi investi-n lucrări de anvergură. 

Nici dispensar n-aveți? Vă fac spital! 

 

Voi ridica o școală, un liceu 

Și-o grădiniță vă voi construi. 

Așa să îmi ajute Dumnezeu! 

N-aveți copii? Vă fac eu și copii! 

 

 

 

 

Discurs apocrif la alegerile prezidențiale 

 

Stimați tovarăși, cetățeni de bine, 

Nostalgici după era de-altădată, 

De-ar fi să mă votați din nou pe mine, 

V-ar aștepta o viață minunată. 

 

Nu-i propagandă ce vă spun acum, 

Să nu vă temeți că veți fi mințiți! 

Eu sunt schimbarea, să pornim la drum, 

Căci știu eu foarte bine ce doriți! 

 

V-ați săturat de mese-mbelșugate, 

De pâine albă, neagră sau franzelă, 

De rafturi încărcate cu de toate? 

Eu vă promit mâncare pe cartelă! 

 

Sunt vremuri tare grele în prezent: 

Plătiți, c-o parte mare din buget, 

Facturi la apă, gaz, gunoi, curent, 

La cablu, telefon și internet... 

 

Ba mai aveți, în plus, și niște rate 

Pe care trebuie să le plătiți... 

Am eu o rezolvare pentru toate, 

Dar nu v-o spun, vă las să o ghiciți! 

 

V-ați săturat, firește, ca-n vacanță 

Spre-atâtea destinații să zburați, 

Spre locuri tropicale, la distanță? 

Am eu soluții, doar să mă votați! 

 



Aveți acum spectacole pe stradă, 

În fiecare zi de sărbătoare. 

Eu vă propun o singură paradă: 

O dată-n an, în august, defilare. 

 

Eu vă voi ajuta s-o duceți bine, 

C-aveți acum nemulțumiri, o droaie, 

De-aceea spun: Votați-mă pe mine, 

Al vostru, Ceaușescu Nicolae! 

 

 


